MaBnuarika - 3n Epdopdda ®0Mo Epyaoiac 1
(18/01/2021 - 22/01/2021)

Ovoua:

1) Fpaye 10 yivouevo N 10 whAiKO OTIC w0 KATW LaONUATIKEC TPOTACEIC.

2X5= 10X 4-= 4X...=8
3X4-= 3x1wo= L. X5=15
2X9-= 8 X10 = 6X..:=6
3X3-= 10X5 3X...=30
2X8-= 7Xx10= L. X 10 =50
3X2-= oxée= L. X 4:=16
9X1-= 0X10-= 10X ....= 60

3) AVoe 1o mpoPAnua:
O MixdAng, n Mewpyia kai n XpioTiva Tayav oto PipAioTtwAcio yia va ayopdoouv autokOAANnTa.

O MixdAnc aydépace 10 autokoAAnTa, n Mewpyia ayopace Ta dimAdoia amd Tov MixdAn kai n
XpioTiva ayopaoce Ta TeTpamAdoia améd tn Mewpyia.

» Tléoa autokoAAnTa ayodpace n Mewpyia;

» Tléoa autokoAAnTa ayépace n XpioTiva;
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Ovopa: ®UAAo Epyaaiag 2

AVoe Ta mpoPAiuara:
1. O kUpio¢ Tiavvne paleye 4 kipwTia TopTokdAla. To kdBe kipwrTio eixe 10

TopTokdAia. TTooa wopTokaAia paleye o Kuplog Mavvng;
MaBnuatikn TTpoTaon:

AmdvTnon:

2. O KwaTag ayopaoce pia TupomiTa Kai éva Xupo. H Tupoémita nrav 600 kai o
xupoc 400. TTéoa wAnpwose;
MaBnuariki TTpoTaon:

AmdvTtnon:

3. H Avva éxel oto mopTowoAl Tng 5 képpara. Kdmoia eivar Twv 100 kai kdmoia
Twv 200. OAa pali agiCouv 700. TTola képpata £xel 0TO TOPTOWOAI TNG;

ox£€010

AmdvTtnon:

4. O Tdkng aydépaae €va xupo mou h Tipn Tou htav 70a0. TTARpwoe pe 8 képpara.
Kamoia Atav Twv 50 kai kdamoia Atav Twv 100. Me mola képparta wANPWOE;

ox£€010

AmdvTnon:
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Ovopua: ®UAo Epyaciac 3

1) MeAéTnoe Tn ypd@ikA mapaoracn Kal admwavinoe oTIC EPWTNOEIC

H mio karw ypagikn wapdoraon wapouoialel To ayamnpévo @poUTo TWV
TaAIdIWY EVOC OXOAEiOU. AR .

A. I'pagikh TapdoTach

Kapmoud TTopToKdAI &pdouAa MnhAo

EPQQTHXEIZX:
1. TTéool mpoTiHoUV To Kapmouli;

KdBe kouTtdki civai igo pe 10

2. TTooo! tpoTIHoUV To TTopTOoKAAI Kail To pRAo padi;

3. TToool tepigodTEPOI TIPOTIHOUV Th PpdouAa amod 1o KapTouli;

4. TTéool AiyoTepol TtpoTiIHoUV To HAAO aTtd Th ppdouAa;

2) TlpooraOnoe va _avrioToiXiogelc TRV KAOe oTRAN pe eKeivo wou Taipialel:

10+ 10 + 10 + 10 ° * 40 -° *6X10
10+ 10+ 10+ 10 + 10 + 10 ° * 70 ° *2X10
10 + 10 ° * 20 ° * 4X10
10+ 10+ 10 + 10 + 10 * * 60 ° * 7X10

10+10+10+10+10+10+10 - *° 50 - 5 X 10
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Ovoua:

1) TIpoowadOnoe va ouvexioeic 1o potiPo, oupumAnpwvovrag Toug apiOuouc mwou
Agimouv:

TTwe mpoxwpw;

14,24,34,44,

AveDbaivw 0€ka OEkd

22,24,26,28,......,

15,20,25,30....... ..., . >

, 65,75,85,95

2) ZuunwAlpwoe Ti

adOnuaTtikEC mPOTACE!

Xwpilw oe 2 ouddec TIC KOPIVEC TOU Xwpilw oe 3 oudadec TIC KOPIVEC TOU
UTOOUAIYK UTOOUAIVK
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